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Empresas têmmais tempo para
entregar informações às Finanças
O prazo que as empresas têm para
entregar a Informação Empresarial
Simplificada (IES) foi prorrogado até
16de Setembrodeste ano. Oprazo já
tinha sido prolongado pelo anterior
secretário de Estado dos Assuntos
Fiscais, Sérgio Vasques, - até 17 de
Agosto - e foi novamente adiantado
pelo actual titular da pasta, Paulo
Núncio. A IES destina-se a dar in-
formação contabilística e estatística
das empresas às Finanças e é, nor-
malmente, entregue em Junho.

Assim, os técnicos oficiais de
contas têm agora mais um mês para
entregar as declarações das empre-
sas. Um despacho do Ministério das
Finanças explica que os formulários
só deverão estar disponíveis na In-
ternetno final destemêse reconhece
que o tempo entre a disponibilização
da aplicação informática e a data fi-
xada para a sua entrega “é demasia-
do reduzido”. Foram introduzidas
alterações nos formulários que dita-

ram o atraso no sistema informático.
O organismo tutelado por Vítor Gas-
par, ministro das Finanças defende
ainda que o prazo não pode ir além
de 16 de Setembro porque compro-
meteria o cumprimento das obriga-

ções relativas às estatísticas estrutu-
rais das empresas.

No entanto, o bastonário da Or-
dem dos Técnicos Oficiais de Con-
tas (OTOC), Domingues Azevedo,
criticou o novo prazo e a forma
como o processo foi conduzido. O
responsável afirma que o Governo
ouviu entidades como o INE ou o
Banco de Portugal, mas “não ouviu
quem vai executar o trabalho, até
porque a OTOC pediu uma conver-
sa com o secretário de Estado sobre
o assunto, sem que o pedido tenha
sido atendido”. Domingues Azeve-
do alerta também para o facto de
Agosto ser o mês de férias de mui-
tos técnicos oficiais de contas, o
que pode prejudicar a entrega das
declarações.

Esta questão do prazo já tinha
sido levantada aquando das difi-
culdades verificadas na entrega de
IRS, IRC e do IUC no final de Maio
deste ano.■ P.C.S

Governo prorrogou o prazo para entrega da IES até 16 de Setembro.

O secretário
de Estado dos
Assuntos Fiscais,
Paulo Núncio,
reconheceu que
o prazo para entrega
da IES era curto. O
prazo decorre agora
até 16 de Setembro.


